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Kυκλοφοριακές ρυθμίσεις την Κυριακή στο Πανόραμα

για το "3ο Panorama Charity Fun Run"

Βαγγελης Κοκολακος Κοινωνια 16/03/17 18:25
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Ανακοίνωση με την οποία ενημερώνει τους οδηγούς για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αλλά και τις

απαγορεύσεις στάθμευσης που θα ισχύσουν την Κυριακή στο Πανόραμα, με αφορμή το "3ο

Panorama Charity Fun Run", εξέδωσε η Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

"Από τη Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης ανακοινώνεται ότι, την Κυριακή (19-03-2017) λόγω

διεξαγωγής Αγώνων Δρόμου 10.000, 5.000 και 2.000 μέτρων με την ονομασία «3nd PANORAMA

CHARITY FUN RUN», από ώρα 08.00΄ δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση, εκεί όπου αυτή δεν

απαγορεύεται και από ώρα 10.00΄ η κυκλοφορία και στάση όλων των οχημάτων κατά μήκος του

δρομολογίου κίνησης των δρομέων, όπως αυτό αναφέρεται παρακάτω:

 - Στην Λεωφόρο Κομνηνών, από την συμβολή της με την Λεωφόρο Παπανικολάου μέχρι την συμβολή

της με την οδό Γυμνασίου και καθ΄ όλο το πλάτος αυτής,

   - Στην οδό Πειλίδη Ηλία, από την συμβολή της με την Λεωφ. Κομνηνών μέχρι τη συμβολή της με την

οδό Αναλήψεως και καθ’ όλο το πλάτος αυτής,

    - Στην οδό Αναλήψεως, από την συμβολή της με την οδό Πειλίδη Hλία και καθ’ όλο το μήκος και

πλάτος αυτής,

    - Στην οδό Γυμνασίου, από την συμβολή της με την Λεωφόρο Κομνηνών μέχρι την συμβολή της με

την οδό Αλέξανδρου Μιχαηλίδη και καθ’ όλο το πλάτος αυτής,

- Στην οδό Αλέξανδρου Μιχαηλίδη, από την συμβολή της με την οδό Γυμνασίου μέχρι την συμβολή

της με την Θέρμης - Πανοράματος και καθ’ όλο το πλάτος αυτής,

- Στον οδικό άξονα Θέρμης – Πανοράματος – Σαμανίδη, από το ύψος της οδού Περικλέους μέχρι το

ύψος της οδού Οινόης και μόνο στο ρεύμα κυκλοφορίας από τη Θέρμη προς το Πανόραμα καθώς και

- Στον οδικό άξονα Θέρμης – Πανοράματος – Σαμανίδη - Βενιζέλου, από το ύψος της οδού Οινόης

μέχρι το ύψος της Λεωφόρου Κομνηνών και καθ΄ όλο το πλάτος αυτού.

Επίσης,  από ώρα 08.00΄ δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση, εκεί όπου αυτή δεν απαγορεύεται και από

ώρα 10.00΄ η κυκλοφορία και στάση όλων των οχημάτων, προοδευτικά και ανάλογα με το χρονικό

σημείο διέλευσης των δρομέων και μόνο για τον απολύτως αναγκαίο για τη διέλευση των δρομέων
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χρόνο στην οδό Βενιζέλου, από την συμβολή της με την Λεωφ. Κομνηνών μέχρι την συμβολή της με

την οδό Θέρμης και καθ’ όλο το πλάτος αυτής.

Οι περιορισμοί στην κυκλοφορία και στάση των οχημάτων θα εφαρμόζονται σταδιακά και ανάλογα με

το σημείο κίνησης των δρομέων.

Οι εκδηλώσεις αναμένεται να ολοκληρωθούν περίπου την 14.00΄ ώρα.

Παρακαλούνται οι πολίτες να συνεργάζονται με τους ρυθμιστές τροχονόμους και να απομακρύνουν τα

σταθμευμένα οχήματα από τους παραπάνω δρόμους, στους οποίους δεν επιτρέπεται η στάθμευση".

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.

σχετικές ειδήσεις


